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ROMA, COSTA AMALFITANA & NAPOLES
Desde USD 1622 por persona en acomodación triple
Tour Encantos del Sur con Roma verano 2020
Tour Encantos del Sur con Roma invierno 2020-2021
8 dias 7 noches

Precios en dólares americanos
	TEMPORADA
	SALIDAS
	SENCILLA
	DOBLE O TRIPLE

	Baja
	 7 de noviembre de 2020
12 de diciembre de 2020
23 de enero de 2021
13 de febrero de 2021
20 de marzo de 2021
	2.064
	1.622

	Media
	28 de marzo de 2020
11 y 25 de abril de 2020
13 y 20 de junio de 2020
4 de julio de 2020
24 de octubre de 2020
	2.193
	1.739

	Alta
	2, 9, 16, 23 y 30 de mayo de 2020
18 de julio de 2020
29 de agosto de 2020 
5, 12, 19y 26 de septiembre de 2020
3,10 y 17 de octubre de 2020
	2.509
	1.928


Cupos y precios sujetos a disponibilidad y cambio sin previo aviso


Incluye
[bookmark: m_2842483146218315563__Hlk8034519]Traslado grupal de llegada aeropuerto- estación de Roma - hotel de Roma
Alojamiento con desayuno buffet en hoteles de categoría 4 estrellas, en habitaciones dobles con baño privado o ducha.
4 cenas en hotel según programa seleccionado (sin bebidas)
1 cena de despedida en restaurante local según programa seleccionado (sin bebidas)
Entrada a las Grutas de Pertosa con paseo en barco.
Tasas comunales = CITY TAX (sujetas a cambios).
Transporte en autobús de lujo de última generación según número de participantes.
Guía acompañante multilingüe durante todo el recorrido excepto el día 1, 2 y último día del recorrido. Con menos de 7 participantes, el viaje podría realizarse sin guía.
Visitas panorámicas con guía acompañante excepto en Roma, Pompeya, Nápoles, Paestum y Grutas de Pertosa.
Guías locales en Roma (máximo 4 horas), Pompeya (máximo 2 horas), Nápoles (máximo 4 horas), Paestum (máximo 2 horas) y Grutas de Pertosa (máximo 2 horas).
Excursión a Capri con ferry público ida & vuelta. En caso de cancelación de la excursión a Capri por motivos meteorológicos, no se realizará ninguna devolución.
IVA.
Tarjeta de asistencia para personas menores de 65 años.
2% fee bancario.

No Incluye
Tiquetes aéreos.
Traslado de salida o regreso (hotel – aeropuerto)
Pensión completa.
Bebidas durante las comidas.
Entradas a los monumentos.
Visita a la Gruta Azul en Capri.
Propinas y extras personales.
Servicio de maleteros.
Cualquier otro concepto no indicado en los servicios incluidos descritos.

Tenga en cuenta
· [bookmark: _GoBack]Por motivos organizativos, el itinerario puede ser modificado o invertido sin previo aviso. En cualquier caso, se garantizan todas las visitas y excursiones mencionadas en el itinerario. Las cenas durante el circuito podrían tener lugar en el hotel como en un restaurante local, la excursión a Capri está condicionada a la meteorología y a las condiciones del mar.
ATENCION: con menos de 7 participantes, el viaje podría realizarse con un chófer/guía.



Itinerario

Día 1 Roma

Llegada al aeropuerto de Roma. Traslado grupal (con otros participantes) al hotel. Alojamiento.
 
Día 2 Roma

Desayuno en el hotel. Por la mañana, TIEMPO LIBRE para realizar la visita de una parte de la ciudad de Roma por su cuenta. Posibilidad de asistir opcionalmente a la Bendición Papal. Almuerzo libre. Por la tarde realizaremos una visita panorámica en la que, con las explicaciones de nuestro guía local, nos introducirán en la historia y los principales edificios de la Ciudad Eterna. Pasaremos cerca de la Avenida de los Foros, la Plaza de Venecia, El Coliseo, el Circo Máximo. Realizaremos además una visita a pie de la Roma Barroca en la que conoceremos las fuentes y plazas más emblemáticas de la ciudad, como la Piazza del Panteón o la Piazza Navona, la Fontana de Trevi, etc. Alojamiento.
 
Dia 3 Roma– Amalfi – Sorrento 

Desayuno en el hotel. Traslado al punto de salida del tour y encuentro con el resto de los participantes. Salida hacia Amalfi. Visita de la ciudad. Continuación hacia la renombrada Sorrento pasando por la carretera panorámica que nos permitirá admirar desde lo alto el famoso pueblo de Positano. Llegada a Sorrento y visita de la ciudad con sus calles típicas. Cena y alojamiento en el hotel.
 
Día 4 Sorrento-Capri – Sorrento

Desayuno en el hotel. Salida hacia el puerto de Sorrento para embarcar el ferry regular que nos llevará hasta la magnífica isla de Capri, lugar de descanso de emperadores romanos, que sorprende por su paisaje de farallones y grutas. Destacan la Marina Grande y los múltiples puntos escénicos desde donde se disfruta de espectaculares vistas. Almuerzo libre. Regreso en Jet Foil a Sorrento. Cena y alojamiento en el hotel.
 
Día 5 Sorrento- Pompeya – Salerno

Desayuno en el hotel. Salida hacia Pompeya, donde visitaremos las excavaciones de esta famosa ciudad que fue completamente sepultada por una erupción del Vesubio en el año 79 d.C . Continua hacia Salerno, segunda ciudad más importante de la Campania y visita panorámica donde podremos apreciar lugares como el Castillo, la Iglesia de San Pietro a Corte, el Teatro Verdi o su Catedral de San Matteo. Cena. Alojamiento.
 
Día 6 Salerno – Pertosa Grutas – Paestum – Salerno

Desayuno en el hotel. Salida hacia Pertosa para visitar las famosas Grutas del Ángel de Pertosa consideradas como las más importantes del Sur de Italia: empezaremos primero con un recorrido en barco y después un paseo a pie donde podremos admirar las formaciones de estalactitas y estalagmitas. Continuación a Paestum y visita de la zona arqueológica con tres de los templos dóricos del s. V a. C. Salida hacia Salerno. Cena y alojamiento.
 

Día 7 Salerno – Nápoles

Desayuno en el hotel. Salida hacia Nápoles. A la llegada haremos un recorrido panorámico de la que fue la Capital del Reino de las Dos Sicilias, comenzando por la colina del Vómero, pasando por el paseo marítimo, recorreremos el centro histórico de la ciudad con monumentos como el Teatro de San Carlos, el Palacio Real, el Castillo Nuevo, la Plaza del Plebiscito, etc. Visita también a pie con guía local del centro histórico de la ciudad donde visitaremos la Capilla de San Severo famosa por su obra maestra: el Cristo Velado. Esta noche, saludaremos el Sur de Italia con una cena de despedida en una Pizzería del centro de Nápoles ya que, este plato, famoso en el mundo entero, nació en la ciudad de Nápoles. Regreso al hotel. Alojamiento.
 
Día 8 Nápoles (o Roma en tren de alta velocidad)

Desayuno en el hotel. FIN DE NUESTROS SERVICIOS. Posibilidad de reservar un tren de alta velocidad italiana hacia Roma.
 

